

Kirabolták

a Szodfridt-kastélyt Szentkeresztpusztán

Az éjszaka vakmerő betörők jártak az Abda melletti Szentkeresztpusztán, ahol Szodfridt József kastélyába törtek be a pincén keresztül.

A betörők a kastélyban feltörték a szekrényeket, összecsomagolták a ruhanemüket, sőt felfeszítették a magára hagyott kastély élestarát is,

ahonnan különböző élelmiszereket, vaját, sültkacsát loptak el. Ezenkívül egy keveset használt Steyer kerékpárt is magához vett a betörő, hogy ne kelljen gyalog mennie és így szökött meg a zsákmánnyal.

Azonnal széleskörű nyomozást indítottak és a gyanu ekkor Horváth József 22 éves tényői napszámosra

terelődött, akit azonban hiába kerestek a csendőrök, mert megszökött. Kézrekerítésére országos körzést adtak ki, miközben a nyomozás során Moson határában a Duna vízében megtalálták az ellopott kerék-

párt. Oda süllyesztette el a betörő, valószínűleg azzal a szándékkal, hogy tavasszal majd kiemeli és átfestí. A kerékpárt a csendőrök lefoglalták, a nyomozást pedig széles körben megindították.

BELPOLITIKA

A képviselőház igazságügyi bizottsága ma folytatta az ügyvédi rendtartásról szóló javaslat vitáját. Az ülésen a kormány részéről Lázár Andor igazságügyminiszter jelent meg.

A ceglédi kerületben a jelek szerint egyhangulag fogják megválasztani Mikecz Ödön dr.-t a kerület képviselőjének, mert máig az ellenjelölt ajánlasi iverket még nem tett ki

Máriacell bencésapátsági székhely

A máriacelli kegytemplom Nyugat-magyarország leglátogatottabb zarándokhelye. A templom a bencésrendé. A máriacelli bencések a Sankt-Lambrecht-i apátsághoz tartoztak. Azonban a közel múltban XI. Pius pápa a máriacelli bencéskolostort önálló apátsággá emelte és egyben ki is nevezte a kolostor első apátját.

Vacsora a GyAC-ban

A Györi Athletikai Club folyó hó 14-én, szombaton este 8 órakor az egyesület klubhelyiségében (Kossuth u. 40.) a tagok és azok vendégei részére társasvacsorát rendez, amelyre minden tagot szeretettel vár a vezetőség. Jelentkezni lehet Rosta Lajos vendéglősnél, Tóth Ferenc háznagynál és Major János egyesületi gondnoknál. Vacsora ára 1.40 pengő.

Fejlesztik, csinosítják a medencés uszodát

A városi medencés uszoda számadási munkálatait most végzik a városnál. Az eddigi adatokból megállapítható, hogy 1936. év nyarán, a május 30-tól szeptember 27-ig tartó fűrdőidény alatt 47.944 látogatója volt a medencés uszodának. Ez a szám a tavalyival szemben lényegesen csökkenést mutat, hiszen az 1935. évi idényben 57.034 fűrdözője volt az uszodának. Az ideai szokatlanul hűvös nyár az oka ennek a csökkenésnek. Anyagi tekintetben is érezhető a rossz nyár hatása.

A költségvetés ugyanis az uszoda kiadásait 44.000 pengőben állapítja meg, a bevételek előirányzata pedig 31.000 pengő. A városi háztartás háromnegyedévi zárlatának eredménye alapján a medencés uszoda kiadásai 42.000 pengőt tesznek ki, tehát 2000 pengővel kevesebb az előirányzatnál, míg a bevételi végösszeg 29.300 pengőt mutat, ami a költségvetési elő-

irányzatnál 1700 pengővel kevesebb. A kiadások és bevételek közötti költségvetési különbözet tehát a csökkentések következtében nem változott, viszont a kiadásoknál az elmúlt évihez képest 2000 pengő megtakarítás jelentkezik. Ugyanis a rossz idő következtében mutatózó gyengébb eredmény miatt a kiadásokat már előre csökkentették.

A medencés uszoda belsejének és környékének csinosítására már most készülnek a tervek. Az uszoda területének gyepesítése, amelyet ezidén kezdtek el, jövőre tovább folytatódik és tavaszra újabb homokos területrészek begyepesítésére kerül sor.

Az uszoda környékének csinosítására is gondot fordítanak az illetékesek. Az odavezető utakat rendezik, az autót és a tennispályák közötti területet parkosítják, padokat helyeznek el, az útszélre pedig bokorszegély kerül.

Elfogták

a Hangya-boltok betörőjét

Megírta a Nemzeti Hirlap, hogy az utóbbi időben egész sereg Hangya-betörést követtek el a környéken. Valamennyi betörés teljesen egy mintára, azonos körülmények között történt, ebből következtek arra, hogy a tettesek is ugyanazon személyek lehetnek.

Széleskörű nyomozást indítottak és eközben került csendőrkézre egy Tóth József nevű 26 éves munkanélküli legény, aki többek előtt tett olyan kijelentéseket itales állapotban, hogy betöréseket követett el és „esete” a Hangya A dolog a csendőrség tudomására jutott, elfogták Tóthot, aki

eleinte tagadott, később azonban, amikor alibit kellett volna igazolnia, ellentmondásokba keveredett, majd egyszerre beismerte, hogy ő követte el a lipóti, halászi, kisbabóti, újmalomsoki és egyéb községekben történt Hangya-betöréseket.

Tóth Józsefet bekísérték a györi ügyészség fogházába, a vizsgálatot pedig széleskörben kiterjesztették, mert az a gyanu, hogy bűntársai is voltak a vakmerő betörőnek.

Barilich Lőrincet kanonokká nevezték ki

Jakab Ferenc kanonok elhalálózásával megüresedett c. kanonoki tisztségbe dr. Breyer István megyéspüspök csütörtökön kinevezte Barilich Lőrinc pápai kamarás, kormányfőtanácsos, újvárosi plébánost a györi székesegyházhoz címzetes kanonokká.

Az újvárosi hívek rajongva szeretett plébánosát lelkipásztori működésének elismerésül, a közélet terén kifejtett munkásságáért és itt szerzett érdemeiért nevezték ki a megyés főpástor.

Barilich Lőrinc az új címzetes kanonok 1865 aug. 7-én született Darázsfalun. 1890-ben szentelték áldozópappá. Tizenegy éven át kü-

lönböző helyeken, mint káplán működött 1901-ben fertőszergényi plébános, 1902-ben szemináriumi igazgató, 1906-ban szentszéki bíró, 1907-ben pápai kamarás, 1909-ben győri újvárosi plébános. Újvárosban nevedszázadon át vezette híveit, a legnehezebb időkben is mindenkinek jóságos „nagyságos ura” maradt. Köztisztelőben álló személyét 1935-ben újabb kitüntetés érte, kormányfőtanácsossá nevezték ki. Felfelé ívelő pályájának újabb állomása, a címzetes kanonokká történő kinevezése városzerte osztatlan meglepetést és örömet keltett. A beiktatásról még nem történt intézkedés.

A Kossuth-utcai autóbaleset az Itélőtábla előtt

Több alkalommal foglalkozott már a bíróság azzal a súlyosvégi autószerencsétlenséggel, amely a múlt év április 22-én történt a györi Kossuth-utca és a Palatinus-utca sarkán, ahol egy bécsi autóbussz és egy budapesti személyautó összeütközött. Az autóbussz megrongálódott, ellenben a budapesti autó utasai súlyosan megsérültek.

Az ügyészség eljárást indított a budapesti autó vezetője, Mihalik Sándor fogtechnikus ellen, akit azzal vádoltak, hogy túl nagy sebességgel vezette autóját és ez okozta a szerencsétlenséget. A törvényszék annak idején felmentette Mihalikot a vád alól, mert a tanuvalloásokból azt állapította meg, hogy nem ment nagy sebességgel a budapesti gépkocsi és hogy szabályosan hajtott. Megállapította a törvényszék azt is, hogy

vataki elfordította az útjelzőtáblát a Horthy Miklós-híd lejárójánál, ezért ment tévedésből a Palatinus utcába a bécsi autóbussz, főútvonalai sebességgel,

viszont a budapesti kocsi is főútvonalai sebességgel haladt és így történt a karambol.

A györi tábla legutóbb bizonyítás kiegészítést rendelt el, új tanúk kihallgatásával és szakértő meghallgatásával, miután nem látta tisztázottnak a helyzetet. A csütörtöki tárgyaláson ismertették R. Müller Tivadar ny. alezredes, autószerelő véleményét, amely szerint a 14 méteres fékezési nyomból következtetve legalább 55-60 kilométeres sebességgel haladt a budapesti autó az összeütközés pillanatában.

Kihallgattak két tanut is. Polócz István azt állította, hogy az autóbussz nem jelzett, Németh Sándor viszont állította, hogy a kisautó túlkölt.

A tábla ezután hosszas tanácskozás után meghozta ítéletét délután 3 órakor, amelyben megváltoztatta a törvényszék ítéletét és háromszáz pengő pénzbüntetésre ítélte a vádlottat, megállapítva, hogy meg nem engedett sebességgel vezette gépkocsiját. Az ítélet nem jogerős.

Ismét egy szép kötött divatkeztü

meleg prima gyapjuból divatos manzsettával . . .	2.35 P
Bélelt bőrkeztüök barna és szürke szinben	3.96 P
Gyermek szövött téli keztü . . .	78 fill.

HŐFLE KEZTYŰS ÉS FÜZÖS

GYÖR

19

PÁPA